
みんなのためにボランティアを
してくれてありがとう

3/2　児童生徒表彰式
　教育委員会が、昨年１年間を通して清掃活動などのボランティアを積
極的に行った団体や個人を表彰しました。また、今回の表彰式では、
通学時に支援が必要な児童に付き添って登校した石崎慎人さん、安永
竣さん、樋口心絆さん（海老津小学校）、登校中に毎日ゴミ拾いをした
池浦茜さん（海老津小学校）、倒れていた男性を助けた永島僚大さん（岡
垣中学校）を、善行表彰として表彰しました。

【団体表彰】
●海老津小学校ボランティア委員会
●吉木区倉丸子供会
●百合ケ丘区子供会
●野間二区子供会
●山田峠区子ども会
●東高陽区子供会（６年生）
●南高陽区子供会
【個人表彰】
●小中学生　127人

　一丁ため池の周辺で竹林などの伐採をしているボランティア
団体「岡垣緑のまちづくりの会」と町が協力して催し、同会の
会員など約30人が参加しました。植樹場所は竹などが生い
茂り、人が立ち入ることが困難でしたが、同会の会員が月２
回竹などを伐採し、植樹ができる
ようになりました。
　この日は３色の梅の苗木約200
本をみんなで植樹。来年の春には、
白梅や紅梅など３色の梅の花が楽
しめる予定です。

三色の梅の花、楽しみです
3/18　一丁ため池で植樹祭

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

第１回　わんぱくクラブ（未就園児教室）

５月 19 日（土）

❤❤親子でお友達の輪を広げましょう❤❤

＊９：15 ～受付です！参加費は無料です

❤❤同日　30 年度　体験入園の受付及び

　　　　説明会を行ないます！！❤❤

＊昨年度わんぱくの様子です＊

詳細は岡垣中央幼稚園までお電話くださいね！！
TEL 282-0247

http://www.okagakichuoyoutien.com
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　加藤ヨネさん（三吉区）が満100 歳の誕生日を迎えられま
した。おめでとうございます。
　ヨネさんの長生きの秘けつは、何でもよく食べよく眠り、
物事を楽しく考えて過ごすことだそうです。また、畑で野菜や
ブドウを育てたり、以前はグラウンドゴルフを趣味にしていた
りと、よく身体を動かしていたと話してくれました。
　町からは特別敬老祝金とお祝状、岡垣町社会福祉協議会か
らは花束が贈られました。

100歳おめでとうございます
3/20　加藤ヨネさんが百寿

満開の桜に笑顔の花が咲く
3/31　第20回春まつり

　岡垣町観光協会と地域の皆さんで構成される春まつり実行
委員会が催しました。会場は桜の名所としても有名な成田山
不動寺。今年は満開の桜が咲き誇り、見事に晴れ渡った会場
には、来場者の笑顔があふれていました。
　ステージでは、町内外から集まったのど自慢たちがすてきな
歌声を披露しました。また、新鮮な農産物や海産物が当たる
抽選会やもちまきなどもあり、会場は大いに盛り上がりました。

①

②
③

⑤ ⑥④

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

〇査定無料　　　〇買取りの相談
〇不動産なんでも相談無料　など…

☎283-2042 岡垣町海老津駅前 12-8
お気軽にご相談ください♪『http://yoshida-jyuuken.com』

不動産のことなら、

地元岡垣４０年の

吉田住建におまかせ下さい！
受付時間

９:00 ～12:00
14:30 ～20:00

月
〇 〇 〇 〇 〇

休
9時
～
15時〇 〇 〇 〇 〇

火 水 木 金 土 日・祝

①エイサーの力強い太
鼓の音が会場に響き渡
る②カラオケ大会では
出場者がそれぞれの曲
を熱唱③会場総立ちで
盛り上がったジャンケン
大会④恒例の「岡垣音
頭」総踊り⑤多くの人が
手を伸ばし、ステージ
に集まったクライマック
スのもちまき⑥まつり
に欠かせない出店
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甘い香りが告げる春の訪れ
4/1　菜の花まつり

　糠塚地区の環境を守る会が、地域の景観を良くするために
田んぼに菜の花を植え、みんなに楽しんでもらおうと催しまし
た。あたり一面に菜の花が咲き乱れる様子は、まるで黄色い
じゅうたんが敷き詰められているかのようでした。
　この日は菜の花汁や甘酒が
振る舞われ、美しい景色とおい
しい料理に、来場者からは満
足の声が聞かれました。
　花が咲き終えた菜の花は、
肥料として使われる予定です。

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

✿りんごチャレンジクラス
　（体験保育）

★わんぱくクラブ
　（未就園児対象の親子教室）

http://www.okagaki-daiichi.com 💛💛詳細は岡垣第一幼稚園までお電話ください💛💛
未就園児のお友達第一幼稚園で一緒に遊んでみませんか？
TEL 282-0235

TEL 283-0330

★乳幼児施設★

❤❤プレ幼稚園開催します❤❤

💛💛４ヶ月から預かります💛💛

東松原１丁目１－１０

　中村マスヱさん（百合ケ丘区）が満100歳の誕生日を迎え
られました。おめでとうございます。
　マスヱさんは昔からよく本や新聞を読んでいて、今でも新
聞のいろいろな記事に目を通しているそうです。また、好き
嫌いせず何でもよく食べ、周りの人たちと毎日たくさん話を
することが長生きの秘けつだと話してくれました。
　町からは特別敬老祝金とお祝状、岡垣町社会福祉協議会
からは花束が贈られました。

100歳おめでとうございます
3/11　中村マスヱさんが百寿

乳垂川をきれいに
　吉木校区コミュニティでは、毎年５月にホタルまつ
りを催しています。ホタルが生息する川の環境を守ろ
うと、34人が一斉に清掃しました。
　参加した人たちは、「今年もホタルの鑑賞が楽しめ
るように、川をきれいにしたい」と一生懸命にゴミを
拾っていました。

３/４　吉木校区コミュニティ　乳垂川一斉清掃
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広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

新生活に、期待高まる
４/10　町立中学校入学式　4/11　町立小学校入学式

　今年は小学生 270人、中学生 306人、合計576人の子どもたち
が入学式を迎えました。期待に満ちた表情で式典に臨み、担任の先
生や校歌の紹介を受けた新入生たち。式典後は教室に戻り、新しい
先生やクラスメイトとの交流を深めました。小学校では６年生がクイ
ズを出したり、じゃんけん列車などのゲームをしたりして１年生の緊張
をほぐしました。新入生の皆さん、入学おめでとうございます。
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